



División de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.1

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA Referencia: ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la **Oficina Nacional de Estadística** tenemos a bien **informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:**

Preguntas:

- 1- Solicitamos el envío de los logotipos oficiales a colocar en las tabletas del proceso de referencia ONE-MAE-PEUR-2022-0001 (logotipo oficial de la Oficina Nacional de Estadística y del Ministerio de Economía, Planificación y Desarrollo en sus formatos correspondientes.

Se les estará suministrando los logos.

- 2- Tenemos la siguiente pregunta referente al proceso ONE-MAE-PEUR-2022-0001

ENTREGA DE MUESTRAS DE LOS PRODUCTOS.

- A) En el Renglón No 1.1. correspondientes a tabletas, solicitan DOS cables USB y Dos cargadores de pared lo cuales no deberían de ser, ya que ningún equipo viene de fabrica con ese requerimiento. Solicitamos que sea modificado.

El requisito es de un solo cable USB y un cargador de pared (Dirigirse a la ficha técnica, especificación no. 7, página 23).

El renglón 1.1 al cual hace referencia, se encuentra en la página 41 bajo el título 2.15 sobre la forma de presentación de la muestra de los productos, donde se muestra una tabla de ejemplo para enlistar lo que será entregado en la muestra.

- B) ¿Al igual que otros? A que se refieren

Se refiere a un ejemplo para enlistar lo que será entregado en la muestra, si el oferente/proponente llegara a entregar accesorios adicionales.

POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADÍSTICA





División de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.2
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA **Referencia:** ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la **Oficina Nacional de Estadística** tenemos a bien informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:

Preguntas:

Suplidor #1. Con relación al proceso de Excepción Situación de Urgencia de la referencia, tenemos bien cortésmente nos aclaren lo siguiente:

1. ¿En el lote 11 se puede participar por ítems individuales?

Si. En el lote 11 se puede participar por ítems individuales.

Los oferentes podrán participar por ítems o lotes completos. En el caso de los lotes del 1 al 5 solo se podrá participar por lote y no podrá adjudicarse más de dos lotes un solo oferente salvo que exista el riesgo de quedar desierto.

2. Debido a la escasez de microchips, los fabricantes presentan un tiempo de entrega bastante largo. ¿Podemos colocar un tiempo de entrega mayor a 45 días, teniendo en cuenta esta crisis?

La entrega está establecida para un tiempo de 60 días en su totalidad. Los 45 días se refiere a un 40% de los bienes adjudicados o la certificación de la orden. Ver acápite 2.10 y 5.2.2 del pliego de condiciones.

3. ¿Es posible una prórroga para la entrega de muestras de los bienes que la solicitan?

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos el último día de subsanación, es decir, el día 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, la recepción de las muestras será realizada en la presencia del notario público. el día y hora pautada.

Suplidor #2. Atendiendo la escasez mundial de componentes de tecnología, les solicitamos su reconsideración en cuanto al tiempo de entrega de equipos especificados en los pliegos de condiciones. ¿En ese orden, podemos colocar nuestro propio tiempo de entrega en la propuesta?





El programa de suministro está establecido en base a la fecha de necesidad de los productos para la realización del X Censo Nacional de Población y Vivienda, es por esto que no se podría programar una prórroga.

La entrega debe realizarse conforme lo establecen los acápites 2.10 y 5.2.2 del pliego de condiciones.

En el mismo orden del punto anterior y por la complejidad en los procesos logísticos de los fabricantes, fruto de la situación de crisis mundial, les solicitamos nos permitan una prórroga para realizar la entrega **de muestras** de los equipos solicitados por ustedes.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos el último día de subsanación, es decir, el día 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, la recepción de las muestras será realizada en la presencia del notario público. el día y hora pautada.

Suplidor #3.

1. ¿Podemos ofertar una tableta de más pulgadas dentro del rango de precio estimado?

Se puede ofertar tabletas dentro del rango de 8 a 8.9 pulgadas.

2. ¿La muestra debe de tener el software precargado que estipula el punto 20?

Si, los softwares deben estar precargados en la muestra presentadas. La última versión de los softwares pueden ser descargados desde el play store

POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADISTICA





División de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.3 A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA Referencia: ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la **Oficina Nacional de Estadística** tenemos a bien informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:

Preguntas:

Suplidor #1. Con relación al proceso de Excepción Situación de Urgencia de la referencia, solicitamos lo siguiente:

1. ¿Podemos ofertar una tableta de más pulgadas, dígame tabletas de 8.5, 8.6, sin salirnos del rango de 8, poniéndolo de 8 pulgadas está muy limitado?

Si. Se puede ofertar tabletas dentro del rango de 8 a 8.9 pulgadas.

Suplidor #2.

2. Mediante la presente les solicitamos tiempo adicional para poder realizar la entrega de las muestras de los equipos solicitados para este proceso.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos el último día de subsanación, es decir, el día 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, la recepción de las muestras será realizada en la presencia del notario público. el día y hora pautada.

3. Estos tiempos de entregas están muy ajustados conociendo que todos los fabricantes están dando tiempos de entrega más altos que los solicitados en el proceso de referencia, por lo tanto, solicitamos al Comité de Compras reevaluar dichos tiempos.

El programa de suministro está establecido en base a la fecha de necesidad de los productos para la realización del X Censo Nacional de Población y Vivienda, es por esto que no se podría programar una prórroga.





La entrega debe realizarse conforme lo establecen los acápite 2.10 y 5.2.2 del pliego de condiciones.

Suplidor #3.

En el marco del Proceso de Excepción Situación de Urgencia "Adquisición de Tabletas, Accesorios, y Equipos de Tecnología para-Ser Utilizadas en el X Censo Nacional de Población y Vivienda" ref.: ONE-MAE-PEUR-2022-0001, remitimos algunas consultas a aclarar:

Preguntas específicas

1. ¿La adjudicación será realizada por ítems o por lote completo?

Los oferentes podrán participar por ítems o lotes completos en todos los lotes a excepción de los lotes del 1 al 5. En el caso de los lotes del 1 al 5 solo se podrá participar por lote y no podrá adjudicarse más de dos lotes un solo oferente salvo que exista el riesgo de quedar desierto.

2. La documentación técnica solicitada en el punto B número 3 (Formulario de entrega de muestra), punto No. 5 manual y certificaciones corresponden a los requerimientos de los lotes del 1 al 5?

Si, los manuales y certificaciones son necesarios para todos los lotes 1-5 (página 40).

4. ¿Al igual la documentación técnica punto B numerales 8 y 9 aclarar si son requerimiento que solo aplican para los lotes del 1 al 5?

El numeral 8 aplica para todos los lotes. El numeral 9 solo aplica para los lotes 1-5.

4. **Ítem 9 y 9.1.** ¿Estos serán analizado por separado o serán un solo lote o ítem?

Para este lote se puede participar por lote completo o por ítem.

Preguntas para el Ítem 9. Unidad de almac. tipo SAN 88TB ítem 9.00

1. ¿Se solicitan RAID DP o RAID5? ¿Se puede ofrecer una solución basada en un tipo de paridad distinto al solicitado siempre y cuando la misma iguale o mejore a las paridades solicitadas?

Si, se puede.





ECONOMÍA

2. ¿Favor indicar el alcance de los servicios de instalación y configuración del arreglo de disco?

Instalación en el rack. Configuración del equipo, asignación de luns o discos a los servidores

Preguntas para el ITEM 10 Servidores

1. ¿Se requiere implementar la plataforma de virtualización e instalación de los equipos o solo sería la entrega de estos?

Solo se requiere la entrega de los equipos.

2. ¿Se puede ofertar un procesador de nueva generación equivalente o similar al solicitado?

Si, debe ser equivalente o superior

3. ¿Se requiere incluir cables de Fibra? Si es afirmativo. Indicar cantidad y distancia.

Si, es requerido incluir los cables de fibras igual a la cantidad de puertos que tenga el servidor. Distancia 7 pies.

4. ¿Las tarjetas de Fibra 8gb o 16gb se requieren con 1 puerto o 2 puertos cada una?

Requieren 2 puertos cada una.

5. ¿El nivel de garantía de los equipos es 8x5 o 7x24?

7x24

Suplidor #4

Estas son las preguntas:

- 1- En lote 11, cargador de vehículo, ¿es dos salidas tipo c o dos salidas USB a?

Dos salidas tipo C.

- 2- Lote 11, ítem 2, ¿" cargador con cable "el adaptador es tipo c o USB a?

Tipo C

- 3-El lote 11 se puede ofertar por ítem o debe ser completo?

Puede ser ofertado por ítems o por el lote completo.

- 4-Los estados de ir2 y estados financieros pueden ser 2019 y 2020?





2. ¿Solicitan tipo de disco SSD? ¿Se puede ofrecer una solución basada en un tipo de tecnología flash NVMe la cual supera en rendimiento a la solicitada?

Si, se puede.

3. ¿Se puede ofrecer una solución que contemple tecnologías de reducción para proveer los 88TB solicitados de capacidad?

No. Debe acogerse a lo establecido en las especificaciones técnicas.

4. Podrían detallarnos las cargas para la cuales se tienen que proveer los 88TB de ¿Capacidad efectiva? Por ejemplo, puede ser: Los 88TB solicitados se componen por:

- Bases de datos (Oracle/SQL): 30%
- App/Web Server Virtuales: 20%
- Videos, Fotos, o data ya cifrada/comprimida: 5%
- Files Servers: 20%
- Exchange: 10%
- VDI: 15%

VMWARE

BD

VDI

APP's

6. ¿La capacitación puede ser modalidad virtual o presencial?

Puede ser virtual o presencial o la combinación de ambas.

Preguntas para el ÍTEM 9.1:

¿Se requieren puertos ISCSI 10Gb SFP+ o Cobre?

Requerimos 4 puertos de cobre a 10GB o superior + dos tarjetas de 8GB de fibra óptica o superior con dos puertos cada una.

1. ¿Favor confirmar la velocidad o RPM mínima que se requiere en los discos SAS?

La velocidad mínima es de 10,000 RPM





GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DOMINICANA
ECONOMÍA

Conforme lo establece el acápite 2.14, numeral 2 del pliego de condiciones, los estados financieros deben corresponder a los últimos dos periodos fiscales conforme sea el cierre fiscal de la empresa.

5- Este modelo de tablet lo tenemos sin embargo debe fabricarse y sería un modelo nuevo, para las certificaciones FCC, CE, IP54 se necesita un mínimo de 3 meses para tenerla. Hay manera de extender la entrega de las certificaciones y la muestra?

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos el último día de subsanación, es decir, el día 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, la recepción de las muestras será realizada en la presencia del notario público. el día y hora pautada.

En el caso de las certificaciones, son de carácter subsanables y por lo tanto de igual manera se pueden entregar hasta el día 28 de marzo del presente año.

POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADÍSTICA





División de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.3

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA Referencia: ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística tenemos a bien informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:

Preguntas:

Suplidor #1. Con relación al proceso de Excepción Situación de Urgencia de la referencia, solicitamos lo siguiente:

En atención a su llamado a Licitación Publica Ref.ONE-MAE-PEUR-2022-0001, tenemos a bien remitir las siguientes consultas:

1- En el punto 2.15 Forma de presentación de las Muestras de los productos en el Reglón 1.1, Solicitan 2 unidades de Cargador de Pared y 2 Unidades de Cable USB, esas cantidades son no el estándar común en las tabletas, lo normal es un cargador y un cable USB, solicitamos sea solicitado 1 unidad de cada uno para la presentación de las muestras.

El requisito es de un solo cable USB y un cargador de pared (Dirigirse a la ficha técnica, especificación no. 7, página 23).

El renglón 1.1 al cual hace referencia, se encuentra en la página 41 bajo el título 2.15 sobre la forma de presentación de la muestra de los productos, donde se muestra una tabla de ejemplo para enlistar lo que será entregado en la muestra.

POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADÍSTICA





División de Compras y Contrataciones
CIRCULAR No.4
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA Referencia: ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística tenemos a bien informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:

Preguntas:

Suplidor #1. Con relación al proceso de Excepción Situación de Urgencia de la referencia, solicitamos lo siguiente: ¿Solo debe presentar estas muestras, de los demás artículos solicitados no llevan muestras físicas?

Los Oferentes/Proponentes deberán entregar las muestras conjuntamente con su "Sobre A", que contiene el Formulario de Entrega de Muestra SNCC.056 debidamente completado y firmado por el Representante Legal de la empresa, en un (1) original y una (1) copia, escritos a máquina o computadora, para ser distribuidos de la siguiente manera:

| Requisito | Cantidad | Descripción | UNIDAD | Cantidad | Artículos entregados |
|-----------|------------|--|--------|----------|--|
| 1.1 | Tabletas | Tabletas 8 pulgadas, tabletas 8 pulgadas | UD | 1 | <ul style="list-style-type: none"> 1. Protector pantalla 2. Memoria USB 3. Cargador de tabletas 4. Cargador de tabletas 5. Cargador de tabletas 6. Cargador de tabletas 7. Cargador de tabletas |
| 1.2 | Tabletas | Tabletas de memoria | UD | 1 | <ul style="list-style-type: none"> 1. Tabletas de memoria |
| 1.3 | Cargadores | Cargador de tabletas | UD | 1 | <ul style="list-style-type: none"> 1. Cargador de tabletas 2. Cargador de tabletas 3. Cargador de tabletas |

Respuesta:

Se debe presentar muestras de todos los ítems de las tabletas:

1. **Tabletas 8"**
2. **Memoria USB**
3. **Protector tableta**
4. **Cargadores vehiculo**
5. **Power band**
6. **Cargadores adicionales**

Suplidor #2

¿Con relación a las muestras, con una tables puedo participar en todos los lotes o debo presenta una muestra por lote en el que participe?



Si está ofertando el mismo equipo para todos los lotes en los que participe solo deberá presentar 1 unidad. Si está presentando equipos distintos en cada lote en el que participe, entonces, deberá presentar 1 muestra por cada una.

¿Puedo participar parcial, en el lote que pueda?

Los oferentes podrán participar por ítems o lotes completos en todos los lotes a excepción de los lotes del 1 al 5. En el caso de los lotes del 1 al 5 solo se podrá participar por lote y no podrá adjudicarse más de dos lotes un solo oferente salvo que exista el riesgo de quedar desierto.

Suplidor #3

¿Para las muestras solo debo presentar una de cada producto ofertado, de las tabletas con una muestra para todos los lotes?

Si está ofertando el mismo equipo para todos los lotes en los que participe solo deberá presentar 1 unidad. Si está presentando equipos distintos en cada lote en el que participe, entonces, deberá presentar 1 muestra por cada una.

POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADISTICA





División de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.5 A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso: EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA Referencia: ONE-MAE-PEUR-2022-0001

PROCESO DE EXCEPCION SITUACIÓN DE URGENCIA PARA ADQUISICIÓN DE TABLETAS, ACCESORIOS, Y EQUIPOS DE TECNOLOGÍA PARA SER UTILIZADAS EN EL X CENSO NACIONAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA

Al Comité de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística tenemos a bien informarles que hemos recibidos las siguientes preguntas de oferentes interesados en el proceso en referencia:

Preguntas:

Suplidor #1.

Con relación al proceso de Excepción Situación de Urgencia de la referencia, solicitamos lo siguiente:

Tenemos las siguientes consultas:

1. Especificar los años de los estados financieros a entregar.

Conforme lo establece el acápite 2.14, numeral 2 del pliego de condiciones, los estados financieros deben corresponder a los últimos dos periodos fiscales conforme sea el cierre fiscal de la empresa.

2. ¿El lote 11, se puede participar por ítems?

Si. En el lote 11 se puede participar por ítems individuales.

Los oferentes podrán participar por ítems o lotes completos. En el caso de los lotes del 1 al 5 solo se podrá participar por lote y no podrá adjudicarse más de dos lotes un solo oferente salvo que exista el riesgo de quedar desierto.

3. ¿La muestra de las tabletas debe llevar las imágenes requeridas en el arranque inicial?, o vasta con carta compromiso de que los productos finales entregados cargaran los logos de las instituciones solicitadas configuradas por el fabricante.

Los logos deben venir precargados en la muestra conforme se establece en las especificaciones técnicas dentro de los requisitos obligatorios.

4. ¿La Tablet puede ser superior a IP54?





ECONOMÍA

Si, puede ser superior a IP54

Suplidor #2

Buenas por este medio solicitamos formalmente una prórroga para la entrega de las muestras, ya que, por los temas de transportación, hay retrasos que hacen virtualmente imposible cumplir con la fecha del 21 de marzo. Esperamos su comprensión y ayuda en este sentido.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

Suplidor #3

¿Para participar se necesita una muestra de la tablet para cada lote?

Si está ofertando el mismo equipo para todos los lotes en los que participe solo deberá presentar 1 unidad. Si está presentando equipos distintos en cada lote en el que participe, entonces, deberá presentar 1 muestra por cada una.

Suplidor #4

ITEM 9 UNIDAD DE ALMACENAMIENTO SAN

1- ¿Favor confirmar tipo de discos para la unidad SAN-solicitada (SSD, NVMe O HDD)?

SSD, iguales o superiores

2- Podemos presentar la capacidad total como capacidad efectiva disponible (88TB efectivos)?

88TB o superior, Disponibles para uso final luego de la haber realizado todas las configuraciones

Suplidor #5

Las configuraciones customizadas de las tabletas requieren tiempo a realizar por el fabricante y envió de una muestra en las circunstancias hoy día del comercio internacional y situaciones geopolíticas están demorando más los envíos.

Favor obtemperar nuestra solicitud para garantizar mayor cantidad de oferentes, lo cual sería de beneficio para su institución y el estado dominicano.





GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DOMINICANA

ECONOMÍA



Oficina Nacional de Estadística

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

Suplidor #6

A. REFERENTE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA LOS LOTES 1,2,3,4 Y 5

ANDROID 9.0 o Superior con soporte de actualización

La única versión de Android que tiene soporte en este momento es Android 12.0 por políticas de GSM Google Mobile Services en su licencia a través de los laboratorios CTS es esta, y es un soporte limitado hasta que la versión Android 13.0 este lanzado al mercado.

SOLICITUD por ser Android 12.0 una versión reciente y única con soporte, solicitamos muy comedidamente se cambie el requerimiento de Android 9.0 a Android 12.0, de lo contrario cualquier oferta que tenga versión anterior atenta contra la solicitud expresada en el pliego de condiciones de tener: SOPORTE DE ACTUALIZACION

Quien ofrece 9.0, 10.0 y 11.0 atentará e incumplirá la condición de poder dar este soporte de actualización.

Respuesta: Según especificaciones de la ficha técnica del pliego de condiciones, el sistema operativo puede ser 9.0 o superior con soporte para actualización.

B. LICENCIAMIENTO GMS Google Mobile Services, este proceso toma alrededor de 45 a 60 días calendario y obtener en un tiempo menor al 17 marzo sería imposible obtener esta licencia.

Por lo que solicitamos muy comedidamente, se amplie el plazo para la entrega muestra a 60 días.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

C. Obtener los 28 puntos con cualquiera de las combinaciones de los puntos de características superiores hacen que la elaboración de esta tableta no sea una tableta standard poniendo en riesgo la mayor participación atentando contra el principio de pluralidad de oferentes.

Por lo anterior solicitamos muy comedidamente se amplie el plazo de entrega de las muestras o se retire la exigencia de estas y atenta contra la obtención de una buena puja.





GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DOMINICANA

ECONOMÍA

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

D. El periodo de 2 años de garantía implica en especial respecto del único consumible que es la batería que tenga determinado la cantidad de ciclos carga descarga proporcional a la vida de la batería, por lo que sugerimos a la entidad requerir 400 ciclos carga descarga por cada año de garantía.

Los pliegos de condiciones establecen que la garantía debe de especificar el alcance de la misma.

Suplidor #7

Tenemos a bien compartir nuestras observaciones al pliego y requisitos técnicos presentados la licitación de referencia.

1. REFERENTE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA LOS LOTES 1,2,3,4 Y 5
 - 1.1. ANDROID 9.0 o Superior con soporte de actualización
 - La única versión de Android que tiene soporte en este momento es Android 12.0 por políticas de GSM Google Mobile Services en su licencia a través de los laboratorios CTS es esta, y es un soporte limitado hasta que la versión Android 13.0 este lanzado al mercado.

SOLICITUD por ser Android 12.0 una versión reciente y única con soporte, solicitamos muy comedidamente se cambie el requerimiento de Android 9.0 a Android 12.0, de lo contrario cualquier oferta que tenga versión anterior atenta contra la solicitud expresada en el pliego de condiciones de tener: SOPORTE DE ACTUALIZACION

Quien ofrece 9.0, 10.0 y 11.0 atentará e incumplirá la condición de poder dar este soporte de actualización.

Respuesta: Según especificaciones de la ficha técnica del pliego de condiciones, el sistema operativo puede ser 9.0 o superior con soporte para actualización.

2. LICENCIAMIENTO GMS Google Mobile Services, este proceso toma alrededor de 45 a 60 días calendario y obtener en un tiempo menor al 17 marzo sería imposible obtener esta licencia.

Por lo que solicitamos muy comedidamente, se amplie el plazo para la entrega muestra a 60 días.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que **se estará**





GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DOMINICANA

ECONOMÍA



Oficina Nacional de Estadística

revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de estos.

3. *Obtener los 28 puntos con cualquiera de las combinaciones de los puntos de características superiores hacen que la elaboración de esta tableta no sea una tableta standard poniendo en riesgo la mayor participación atentando contra el principio de pluralidad de oferentes.*

Por lo anterior solicitamos muy comedidamente se amplie el plazo de entrega de las muestras o se retire la exigencia de estas y atenta contra la obtención de una buena puja.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

4. El periodo de 2 años de garantía implica en especial respecto del único consumible que es la batería que tenga determinado la cantidad de ciclos carga descarga proporcional a la vida de la batería, por lo que sugerimos a la entidad requerir 400 ciclos carga descarga por cada año de garantía.

Los pliegos de condiciones establecen que la garantía debe de especificar el alcance de la misma.

Suplidor #8

Buenas tardes, con relación al proceso ONE-MAE-PEUR-2022-0001 en el caso de las muestras de las tabletas necesitamos que por favor aplacen el tiempo de entrega de la muestra por 10 o 7 días más, ya que el tiempo indicado en el pliego es muy corto con relación a la presentación del equipo.

El Comité de Compras ha decidido que se pueda entregar el formulario de entrega de muestras el mismo día de la apertura del Sobre A, y que se extienda el plazo para entrega de los equipos a más tardar el último día de subsanación, es decir, hasta el 28 de marzo a las 10:00am. Los equipos presentados deben de ser exactamente iguales a los mencionados en el formulario de presentación de muestras, puesto que se estará revisando la oferta técnica, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos, incluyendo el formulario desde la recepción de los mismos.

Suplidor #9

Les remitimos las consultas correspondientes al proceso referido en el asunto.

LOTE 11

¿Se puede participar por ítems dentro del lote 11?





Si. En el lote 11 se puede participar por ítems individuales.

Los oferentes podrán participar por ítems o lotes completos. En el caso de los lotes del 1 al 5 solo se podrá participar por lote y no podrá adjudicarse más de dos lotes un solo oferente salvo que exista el riesgo de quedar desierto.

Ítem #10 (SERVIDORES) -lote 11

1. El procesador solicitado es de generación pasada, recomendamos procesadores de nueva generación ¿Aceptarían los procesadores de nueva generación cumpliendo con 28C/56T?

Si, el procesador puede ser igual o superior.

2. ¿La garantía solicitada debe ser con tiempo de respuesta 24x7 NBD o 24x7x4h MC?

El tiempo de respuesta debe ser 24x7 NBD.

3. ¿Favor indicar en que plataforma de virtualización se estarían instalando en los servidores?

La plataforma de virtualización debe ser VMware

4. Indicar si se estaría realizando migración de datos, en caso de ser afirmativo favor indicar la cantidad de TB?

No se estaría realizando migración de datos.

5. Indicar si se estaría realizando un cluster de los 6 servidores o si se estaría realizando 2 cluster en sites diferentes?

Se crearían nuevos clústeres y se reforzarían los existentes

- a. Dada la envergadura de este proyecto y las condiciones actuales nivel mundial, se pudiera participar sin una estructura de servicios post-venta para asumir este compromiso?

Los servicios de mantenimiento, taller, soporte, garantía, stock y otros de carácter post venta son necesarios para este proceso, de esta manera el Estado minimiza los riesgos de incumplimiento y garantiza que los equipos adjudicados puedan ser utilizados en el tiempo oportuno, sin embargo, para garantizar la participación equitativa y no discriminatoria la ley No. 340-06 permite que las empresas que tengan ciertas limitaciones puedan participar a través de consorcios de manera que se complementen.

- b. ¿Dada la naturaleza de este proyecto y emergencia que tiene la institución en recibir los equipos, se pudiera participar sin haber tenido ningún tipo de experiencia previa en proyectos similares?





Presentar la experiencia previa en proyectos similares es necesario para este proceso, de esta manera el Estado minimiza los riesgos de incumplimiento, sin embargo, para garantizar la participación equitativa y no discriminatoria la ley No. 340-06 permite que las empresas que tengan ciertas limitaciones puedan participar a través de consorcios de manera que se complementen.

- c. ¿Dada la magnitud de este proyecto tanto en la inversión requerida como en su tiempo de ejecución, se pudiera participar sin tener la capacidad financiera necesaria para asumir este compromiso?

Presentar los estados financieros es necesario para este proceso, de esta manera el Estado minimiza los riesgos de incumplimiento, sin embargo, para garantizar la participación equitativa y no discriminatoria la ley No. 340-06 permite que las empresas que tengan ciertas limitaciones puedan participar a través de consorcios de manera que se complementen.

- d. Favor proveer los nombres de las aplicaciones que estarían utilizando para la evaluación técnica de los equipos de muestra.

En el pliego de condiciones, en la página 23, especificación No. 20 indica los nombres de las aplicaciones a utilizarse.

- e. ¿Favor confirmar el mantenimiento de la oferta si los días son calendarios o hábiles?

Conforme lo establecen las definiciones si se refiere a día, significa días calendarios, el acápite 3.8 establece que la oferta debe mantenerse por 180 días a partir de la fecha del acto de apertura, por tanto, son calendarios.

Suplidor #10

Buenas tardes Comité de compras.

En atención a su llamado a Licitación Pública Ref.ONE-MAE-PEUR-2022-0001, tenemos a bien remitir las siguientes consultas:

- 1- En el punto 2.8 Descripción de los Bienes, en los lotes del 6 al 10 en los Power Bank, solicitan que la salida sea de 5V, 3A, el estándar es de 5V a 2A, favor permitir participar con un banco de batería que entregue carga rápida en 5V a 2A.

Las ofertas deben corresponder con las fichas técnicas del pliego de condiciones en la página 25, en la sección de cargadores portátiles.



POR EL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, OFICINA NACIONAL DE ESTADÍSTICA

